



Pinneberg, den 04.02.2025

Уважаемая школьная общественность,

Мы хотели бы сообщить вам о событии, которое произошло в нашей школе в прошлую пятницу.

Уже некоторое время мы замечаем, что некоторые группы учеников одновременно посещают туалеты в старом здании. На основании этих наблюдений и для того, чтобы обеспечить безопасность всех учеников, мы вызвали полицию в прошлую пятницу. Четверо полицейских с их согласия обыскали учеников на наркотики.

Мы рады сообщить вам, что ничего подозрительного обнаружено не было.

Безопасность и благополучие ваших детей

являются нашим главным приоритетом, и мы будем продолжать делать все возможное, чтобы обеспечить безопасное и благоприятное обучение.

Если у вас возникнут вопросы, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам. Благодарим вас за понимание и поддержку!

Hefani Chiops